

Здравствуйте, Алла Георгиевна!

6 апреля 2022 года в краевой детско-юношеской библиотеке имени Георгия Рудольфовича Граубина состоялась встреча с детским писателем. Ребята из 5 класса познакомились с Аллой Озорниной. Алла Георгиевна не только пишет для детей, она является дочерью Георгия Рудольфовича Граубина. Алла Георгиевна рассказала ребятам о своем творчестве, как рождаются интересные детские детективы, какой жизненный путь ей пришлось пройти.





Алла Георгиевна Озорнина родилась 16 августа 1952 года в Чите. Творческий путь Аллы Георгиевны был не простым. С детства, увлекалась литературой, мечтала ещё со школы стать писателем, но по совету родителей поступает в Читинский медицинский институт, и сразу же после окончания – на заочное отделение историко-филологического факультета педагогического института. Получив второй диплом, Алла Георгиевна не решается оставить медицину и продолжает работать врачом. В 1994 году Алла Георгиевна всё же оставила медицину и в течение 8 лет работала корреспондентом в Читинской государственной телевизионной и радиовещательной компании.

Первые серьёзные шаги в литературе она сделала как автор коротких юмористических рассказов. Книга «Мы с Витькой» положила начало одноимённому циклу, который был продолжен в книге «Чудеса начнутся завтра». Здесь раскрывается талант Озорниной как писателя-фантаста. Настоящее признание как профессионального писателя пришло в 1992 году

после выхода в свет в Восточно-Сибирском книжном издательстве сборника приключенческих повестей «Неожиданная находка». С 1998 года Алла Георгиевна полностью переходит на жанр детского детектива. Её книги выходят в Чите, Иркутске, Москве – «Тайна тринадцатого гаража», «В лабиринтах Бутинского дворца», «Золото серебряной горы», «Эхо минувших веков». Книги увлекательны, интересны, познавательны, так как написаны на местном материале. Реальные исторические события, происходящие в Забайкалье, описание уникальной природы края – всё это присутствует в книгах А.Г. Озорниной. В 2005 году вышла переработанная и дополненная книга рассказов для среднего школьного возраста «Мы с Витькой». В 2009г. писательница заняла I место в одной из номинаций литературного конкурса «Золотой листопад» им. Геннадия Михасенко, объявленный журналом «Сибирячок». Алла Озорнина является членом Союза писателей России с 1998 года. Творчество Аллы Георгиевны Озорниной знают не только дети Забайкалья, её книги читают в разных уголках России, они включены в круг чтения школьников.



